

LA CIUDAD

UNIVERSIDAD DE SALAMANCA

EXAMEN DE ESTADO

Relación numérica de los alumnos correspondientes al grupo A de los matriculados para realizar los dos ejercicios en la presente convocatoria, comprendidos entre los números 54 al 153, ambos inclusive, que han aprobado el ejercicio oral en el día de hoy, con expresión de las calificaciones obtenidas:

SOBRESALIENTE: 85.
NOTABLES: 55 91 105 121 122.
APROBADOS: 54 56 73 74 75 78 82 94 97 98 99 100 104 103 110 119 126 127 144 145 148 151 152.

PREMIO EXTRAORDINARIO:

Los alumnos que obtengan o hayan obtenido la nota de Sobresaliente en esta convocatoria, se presentarán el próximo viernes día 7 de los corrientes, a las diez de la mañana, en el Palacio de Anaya, provistos de pluma estilográfica y tintero, con objeto de realizar los ejercicios para el Premio Extraordinario. Salamanca, 4 de octubre de 1949.—El director de examen.

Colegio Oficial de Secretarios, Interventores y Depositarios de Administración local

Se convoca por la presente a todos los colegiados en este organismo para la asamblea general anual, que tendrá lugar en esta capital durante los días 12 y 13 del mes actual, en el Salón Ideal a fin de celebrar en ella los actos que se detallan en el programa que por correo se envía a cada uno de ellos. En cumplimiento de acuerdo tomado en la del año anterior, la falta de asistencia, salvo en caso de fuerza mayor justificada antes de la apertura de aquella, será sancionada con el pago de costas que se hará efectiva en la forma allí acordada. Quienes deseen concurrir al almuerzo que se dará el próximo día 12 en honor de los compañeros lo comunicarán a este Colegio hasta el 9, inclusive, pudiendo recoger, las tarjetas respectivas hasta las diez de la mañana del mismo día en el local de este organismo, San Pablo, 6.

PREMIOS DE INDUSTRIAL Y AUTOMOVILES DEL AÑO 1948
Por correo se envían recibos para que debitamente firmados por los secretarios de los respectivos los devuelvan a este Colegio antes del próximo día 15, a fin de poder percibir en Hacienda el importe de los premios mencionados. También pueden entregarlos personalmente el mismo día de la asamblea general.

COLISEUM A las 7.30 y 10.30
Número 5 de las corridas mexicanas 1945-46
NODOS 350-A y B
Estreno de la gran obra de UNAMUNO
TODO UN HOMBRE
Una dramática aventura de los héroes en un hombre y una mujer
LICEO ÚNICA, a las cinco
PROGRAMA DOBLE...
La hora fatal
Policía de BORIS KARLOFF, y
La ley del más fuerte
Por BOB STEELE (Tolerada)

Sucesos locales

Atropellada por un camión

A las trece horas del día de ayer fue atropellada por un camión Alicia Martín Martín, de veintinueve años de edad, sirvienta, con domicilio en Cabeza de Vaca, número 2, conducida a la Casa de Socorro, fue curada por el médico de guardia, que la apreció escuince en articulaciones del mismo pie, de pronóstico reservado.

El camión, propiedad de Basilio Santos Muñoz, iba conducido por Santos Muñoz Navarro, de veintiseis años de edad, natural y vecino de San Miguel de Valero, y tiene la matrícula A-4504.

El suceso ocurrió en la Avenida de Mirat, esquina a la calle del Generalísimo Franco.

Heridos casuales

En la Casa de Socorro recibieron también ayer asistencia médica Manuela Bellido Álvarez, de treinta años de edad, que habita en San Vicente, número 4, la cual presentaba rotura del ala izquierda de la nariz, e ignavia de la faja, de veintidós años de edad, con domicilio en la Plaza del Santo, de hemorragia dentaria.

Fueron atendidas, por los doctores señores Pedraz y Buzadéras, respectivamente.

Denuncia por insultos

Manuel Barrado Sánchez, de cincuenta y seis años de edad, domiciliado en Príncipe de San Vicente, número 2, denunció ayer en la Comisaría de Policía a las hermanas Esperanza, Joaquina y Santa Romero por insultos proféricos contra su esposa y contra él. El asunto pasó al Juzgado municipal.

Riña en el tren

En el tren de la línea Medina-Palencia de Ocho, que tiene su llegada a Salamanca, aproximadamente a las nueve de la noche, se produjo una riña entre los viajeros Manuel García Domínguez, de cincuenta años, con domicilio en Pérez Almeida, número 1, y Beatriz O'Reilly, de cuarenta y cinco, de domicilio en la calle de Cervantes, número 12. La riña fue tan acorazada, que llegó a las manos, resultando con lesiones en la cara, de carácter leve, y primera de las cicatrices vendadas. El asunto pasó al Juzgado municipal.

Cupón pro ciegos

Número premiado con 25 pesetas en el Cupón Pro Ciegos para Salamanca, Zamora, Ávila, Cáceres y Segovia, correspondiente al sorteo celebrado ayer, 4 de octubre:

371
Premiado con 250 pesetas, todos los terminados en 71.

Adoración Nocturna

El turno V, que tiene por titular a la Cena del Señor, celebrará su vigilia mensual en la noche del día de hoy, aplicándose la santa misa y oraciones especiales por la intención de don Nicolás Rodríguez Aniceto.

La vigilia dará comienzo a las diez de la noche y los adoradores deberán asistir a las nueve y media para la celebración de la junta de turno correspondiente.

Pagos de Hacienda

En la Pagaduría de la Delegación de Hacienda están puestos al cobro los siguientes libramientos:

Don Ángel Serrano, don Teresa Martín, señor conservador del edificio de comunicaciones, don Claudio Fuente, don Tomás Sánchez, don Nemesio Sánchez, secretario de las Juntas Administrativas, habilitado del personal de la Tabacalera, don A. E. Miro Santos, habilitado del personal de Aduanas, habilitado del Cuerpo General de Policía y habilitado de la Fiscalía de Tasas.

Ropero de Nuestra Señora del Rosario

PP. DOMINICOS
Hoy, miércoles, a las cuatro y media de la tarde, en el local de costumbre, se tendrá (D. M.) la Junta ordinaria correspondiente a este mes de octubre. Se ruega a todas las señoras socias activas la más puntual asistencia para poder tratar asuntos de interés referentes a la buena marcha del Ropero.—El P. Director.

ANGEL GARCIA

Matemático del Estado, por oposición. Profesor A. de la Facultad de Medicina por oposición. Matríz y Partos. Consultor Clínica Ferrer Plaza de España, 1. Tel. 2221

Espectáculos

Cartelera para hoy

BRETON. A las 7.45 y a las 11. Despedida del espectáculo "FIESTA DE FIESTAS".

GRAN VIA. Desde las 5.30, "ANGUSTIA", por Adriano Rimoldi, y "LOCURA DE AMOR", por Aurora Bautista y Fernando Rey.

TARAMONA. A las 6, "ARSENICO POR COMPASION" y "DAMA POR UNA NOCHE".

CINEMA SALAMANCA. A las 5.30, "LA PRINCESA Y EL PIRATA" (tolerada), por Bob Hop y Virginia Mayo; a las 7.45 y a las 11, estreno de "CARTA A TRES ESPOSAS" (no tolerada), por Linda Darnell y Ann Sothern.

MODERNO. Desde las 5, "GRAN HOTEL", por Cantinflas y "BAILANDO NACE EL AMOR", por Rita Hayworth (no tolerada).

COLISEUM. A las 7.30 y a las 10.30, estreno de "TODO UN HOMBRE", de don Miguel de Unamuno, por Francisco Petrone y Amelia Benche.

LICEO. Sesión única a las 5: "LA HORA FATAL", por Boris Karloff, y "LA LEY DEL MAS FUERTE", por Bob Steele (toleradas).

JULIO PEREZ MARTIN
MEDICO
MATRIZ Y PARTOS
Consulta a las doce
San Justo, 22 — Teléfono 1303
C. S. núm. 26-

GRATITUD

Como es sabido, el sentimiento de la gratitud obliga a manifestar la debida complacencia por el servicio o favor que se ha recibido o se nos ha querido hacer, a lo que procede corresponder, aunque sea en forma de apoteigma, es decir, de manera breve, con el fin de impedir que se nos aplique el calificativo de que "el que no es agradecido, no es bien nacido".

Estimo, pues, que la regla más elemental de educación impone el deber de expresar mi sincera e intensa gratitud a los propietarios de este periódico, a los administradores del mismo y a mis queridos compañeros de Redacción, sin olvidar a otros periodistas que también se han acordado de mi humilde persona; todo ello con motivo de haber cumplido las bodas de oro en el periodismo.

No entra en mi ánimo expansionarme en consideraciones que a nada práctico habian de conducir y por ello termino reiterando el agradecimiento indicado con el ferviente deseo de que a todos nos conceda Dios salud para continuar nuestra misión en la vida.

BLAS SANTOS FRANCO

la PROYINCIA

Tamames y su semana grande

El automóvil que nos ha recogido, va dejando atrás tierras donde los campesinos llevan a cabo la siega de cereales con motivo de las frecuentes lluvias. Montes aculados de encina, con buena muestra de bellota y pistos verdes.

Una breve parada en San Muñoz, y dedicamos un estroso recuerdo para don Juan Matías Castano, decano de Secretarios y al que consideramos como un segundo maestro... Cruzamos las fértiles praderas de Buenabarra, Aguiluz y Gallegos de Huebra y entramos de lleno en Montelién, que nos trae gratos recuerdos y desde aquí divisamos ya la población a la que nos llevan afectos familiares.

Día 24 de septiembre.—Las campanas de la iglesia tocan a vísperas, y al poco rato, comienzan las luminarias, con una gran hoguera en la Plaza de España, a cuyo alrededor cantan y bailan los mozos.

Día 25.—Diana muy temprana, con música del país, anunciando el comienzo de las fiestas de esta villa dual. A las doce, misa solemne cantada maravillosamente mientras que el órgano desgrana hermosas melodías. Ocupa la Sagrada-Cátedra el párroco de la localidad, don Juan Hernández Alonso, que está acreditado como un gran orador, quien puso de manifiesto con gran elocuencia el por qué tiene vida y nutrida cofradía del Santísimo Cristo del Amparo, al que llamamos en pleno tiene una devoción. Después la ordenada procesión por las principales calles, dando escucha a la imagen de la Guardia civil y amenizando el espectáculo la Banda de Música de Ciudad Rodrigo.

Los salones, cerrados durante los actos litúrgicos, abrieron sus puertas, donde la gente se divierte y los dueños hacen el agosto. Por la tarde, un gran partido de pelota entre los equipos de Encinas y los de Valdecarros, triunfando estos últimos por seis tantos de diferencia y se llevan el premio de 1.200 pesetas.

Día 26.—Una corrida con reses del prestigioso ganadero y rico propietario del Puerto de la Cabañilla, don Juan Luis Fraile Valle, tomando parte en la lidia el profesional matador de novillos Francisco (a) "Pito", hijo de esta villa, cuyo ganado, procedente de una acreditada ganadería andaluza, dió mucho juego.

En uno de los intermedios, varias simpáticas chicas, vestidas de charra, hicieron un prodigioso alarde al trenzar las cintas al son del tamboril.

Día 27.—Varios y distintos festejos al alcance de la potencialidad económica de la villa, y por la tarde, otra magnífica corrida con ganado de los herederos de don Juan Infante de Zarzosa, lidiado por el mismo profesional y algún espontáneo que el activo alcalde hizo volver a los barriles.

A causa de la lluvia torrencial, hubo de aplazarse para el siguiente día la muerte de una de las reses que estaba anunciada en el programa.

Como en días anteriores, siguen actuando en el Casino la Banda de Música de Ciudad Rodrigo, y lo mismo ocurrió en el Salón del Cabildo y en el de la Plaza, con las Bandas traídas de Salamanca.

Día 28.—Análogos festejos, y por la tarde una buena corrida con ganado de casa de don Ceferino Peña que dió buen resultado, y sin ocurrir incidentes alguna, viéndose en todo momento un orden perfecto.

NOTAS FINALES

Hemos admirado la obra ingeniosa que el nuevo Ayuntamiento ha llevado a efecto en la Casa Consistorial adaptándola a todas las necesidades modernas. Hablamos con el dinámico alcalde, don Juan Gómez Rodríguez, quien nos expuso el programa que se propone seguir para mejorar la villa, en la cual se desarrolla toda clase de industrias, sintiendo satisfacción de la colaboración que le prestan sus compañeros de Concejo y por haber sido acogido con el mayor cariño por el excelentísimo señor Gobernador civil de la provincia un proyecto de obras para reparación de calles y plazas que se eleva a unas 200.000 pesetas.

Por toda la ilusión que tiene la primera autoridad local de Tamames y Jefe del Movimiento, se condensa en trabajar cuanto esté a su alcance para conseguir la instalación de teléfono en dicha villa; y como le conocemos, tenemos la seguridad que ha de conseguirlo, y a ello le hemos alentado y dado ánimos para esta gran empresa.

MORO

Continuación, el jefe de Falange, señor Fraile, exalta la importancia de la fecha que se conmemora, deteniéndose en consideraciones históricas alusivas a este día, terminando con la renovación, en nombre de todos los camaradas, de su adhesión inquebrantable al Jefe del Estado, don Francisco Franco.

Por la tarde, en la plaza de toros, hubo carreras de sacos y otras atracciones para algarata de la juventud.

J. MARTIN

De Sequeros

El día 1.º del actual, Sequeros ha conmemorado con inusitado esplendor el décimo tercer aniversario de la ex-

NOTAS DE SOCIEDAD

VIAJES
Han salido:
Para Oviedo, don José Alonso Gutiérrez.
Para Madrid, don José Luis Bernádez Palmar.
Han llegado:
De La Coruña, don José Goñi y familia.

DE DIAS
Mañana es el santo de don Fe Diego de Cañizal.

DE EXAMENES
En los ejercicios de Licenciatura de Medicina celebrados en la convocatoria de septiembre ha obtenido la nota de sobresaliente el joven don Manuel Calama Grego, a quien felicitamos muy efusivamente.

NUUESTROS PERFUMES Y COLONIAS A GRANEL SON IMITADOS, NUNCA IGUALADOS. PERFUMERIAS RECIO

FALLECIMIENTO
Rodeado de los suyos y confortado con los auxilios espirituales, falleció en nuestra ciudad, en el día de ayer, el señor don Luis Pinto Vicente, caballero muy conocido y estimado en Salamanca, donde contaba con el aprecio y la simpatía de todos cuantos le conocieron y trataron.

Caballero de altas miras, de recto proceder, practico siempre el bien, y por su hombría de bien, su trato afable y cordial, se granjeó el afecto y la amistad de muchos, que vieron en él al hombre bueno, cristiano y de acrisoladas virtudes. Por eso no es de extrañar que su muerte haya sido muy sentida.

No queremos que en estas horas de dolor por las que pasan sus familiares falte la expresión de nuestra condolencia más sentida, que enviamos muy especialmente a su desconsolada esposa, dona Cesárea Muñoz Sánchez; hijas, Rosa, Tomasa y Esther; hijo político, don Alejandro Criado Pérez (sargento de la Guardia civil); hermanos, Isidra, Ramón e Ignacio; nietos y primos.

VARIAS
Don Justo Bajo Avila (del comercio de esta plaza) y familia nos ruegan, por medio de este diario, hagamos presente su agradecimiento a cuantas personas se interesaron por la enfermedad de su esposa (q. e. p. d.) y asistieron a los funerales y sepelio de la misma.

El novenario de rosarios

Vida Religiosa

PARROQUIA DE NUESTRA SEÑORA DEL CARMEN
Novena a Nuestra Señora de Fátima

Ya se conoce el programa que ha de seguir durante el novenario que nuestra parroquia dedicará a la Santísima Virgen de Fátima. Los actos a celebrar durante los días del novenario, serán los siguientes:

A las ocho y media de la mañana misa de comunión armonizada con el canto de la Señora.

Por la tarde, en la misma hora, Exposición del Santísimo Sacramento, Santo Rosario con cantos y sermones que predicará el Reverendo Padre Juan José S. J., Superior de esta Residencia; reserva y terminará con la Salve ante el altar de la Señora.

El día 14, fiesta de la última aneación a los tres pastores; misa de enfermos, a las once.

Atendidos todos a honrar a la Madre y a demostrar públicamente que sois verdaderos amantes de la Virgen.

IGLESIA DE SAN FRANCISCO
Mañana, función de los Juvenes Eucarísticos.
Por la mañana, a las ocho, misa de comunión conmemorativa en coros de doce.
Por la tarde, Hora Santa, que comenzará a las ocho.

Se terminará cantando solemnemente la Salve a la Virgen.

SEMANA DEVOTA A LA VIRGEN DEL CARMEN
Esta tarde, a las siete y media, tendrá su Junta mensual la sección de señoras de la Semana Devota de la Virgen del Carmen. Es obligatoria la asistencia no sólo a las celebraciones sino también a las socias.

Gran Teatro BRETON A las 7.45 y 11. Despedida del enorme espectáculo FIESTA DE FIESTAS 1949

Extraordinaria selección de FIESTA EN EL AIRE de Madrid. Exllo apoteósico. La mejor propaganda, el público que lo admiró ayer. Presentado por José Félix de Alcazar

Cinéma TARAMONA A las 6, ENORME PROGRAMA DOBLE ARSENICO POR COMPASION y DAMA POR UNA NOCHE

Este teatro estará ricamente perfumado por EMILIA ANTONIO

Anuncios por palabras

- SE VENDEN 10.000 kilos de uva blanca y negra para vino y conserva, en Francos. Tratar, Benito García, en Francos. 2-2
- ECONOMICA casa vendida, cuatro viviendas, una llave en mano, orientación Naciente y Mediodía. Informar, Onesimo Redondo, 53 (Garrido). 3-3
- OFERTAS
MATADEROS INDUSTRIALES.—Ganaderos. Próxima la campaña del cerdo, si queréis rapidez en el despacho de guías, pedirlas por correo a Antonio Lorigo, gestor administrativo, Aflijidos, 49, teléfono 1299. Badajoz. 10-8
- GESTOR ADMINISTRATIVO colegiado aceptaría dirección despacho en cualquier provincia de España. Informes: Luis Andrés Ballesteros, Félix Bonifaz, 43, Zamora. 5-5
- MONTANERA.—Se arrienda la montanera de la dehesa de "Dos Encinas", término de Aldehuela de Yeltes. Para tratar, Corriño, 15, segundo, Salamanca. 8-1
- ARRIENDAN montanera para 60 cerdos. Para tratar, con Narciso Boda, en Aldehuela de Yeltes. 3-3
- SE ARRIENDA, todo unido, el cabreril y montanera de Montellano (Mozárbez). Para tratar, en la finca. 2-2
- SE ARRIENDAN pastos en Gausinos (La Velles) para 400 cabezas lanaras. Informar, Antonio González, en La Velles. 2-2
- MONTANERA se arrienda para 60 cerdos camperos. Para entenderse, con Lázaro García, en Pedroroto, Ciudad Rodrigo. 2-2
- MONTANERA se arrienda en Cubillas de Duero, término de Castroño (Valladolid). Razon al encargado de la finca. 8-4
- EN TEJADILLO se arriendan pastos de invierno para ovejas. Informar en Salamanca, calle Generalísimo Franco, 60. 3-2
- SE ARRIENDAN pastos y bellotas en Gutiérrez Velasco (Galinduso). Informes, don José Montalvo, Avenida General Mota, 4, o encargado finca. 8-2
- TRASPASO.—Por no poderlo atender, se traspasa magnífico almacén muebles, con tienda. Razón, Avila, 2. 3-1
- MAESTRA, BACHILLER. Clases preparación ingreso Instituto Normal, Comercio, etcétera, solo niñas. Informes, Gestoría REI. Vázquez Coronado, 2. Teléfono 2050. 2-2
- INGLES-FRANCES-ALÉMAN: Linguaphone, San Pablo, 5, principal; teléfono 1655. Las clases principiarán el lunes, 3 de octubre. 6-6
- SE ARRIENDAN 200 campos desde estas fechas hasta el 15 de enero. Ignacio Cobaleda, Fuente de San Esteban. Teléfono 24. 5-2
- PANADERIA se traspasa en Ciudad Rodrigo, con tres mil cartillas, con motor, envolvedora, refinadora y limas eléctricas. Para tratar, con Abraham Cid, Ciudad Rodrigo. 3-2
- COMPRAS
COMPRO en objetos oro, plata, platino y brillantes. Relejería Paulino. Plaza Mayor, 19. Tel. 1367. 13-2
- DEMANDAS
SE NECESITA criada de 40 años, aproximadamente. Inútil presentarse sin buenas referencias. Informes, Plazuela de la Fuente, número 4, pral. 10-10
- MOLINERIA.—Tomaría en renta molino maquilero o fábrica pequeña producción, esta provincia. Dirigirse a Piñero y Morros, Av. Mirat, 61. 10-10

- Ventas**
ARTICULOS USADOS
"Ningún artículo usado podrá venderse, según lo dispuesto en la legislación vigente, a mayor precio del 80 por 100 del señalado en la tasa."
- VENDESE bellota para recoger o aprovechar con ganado cerdo, en ciento ochenta hectáreas encinas, aproximadamente. Tratar, en dehesa Maudes, en Sahagún (León). 4-4
- OVEJAS se venden docientas de vida y preñadas. Para verlas y tratar, José Manuel García, Sancti-Spiritus, "El Pelao". 8-6
- VENDO seis yeguas, juntas o separadas, pura raza percherona, tres años, ocasión, urge venta. Santos Eustaquio, Jofán Sánchez, 5 (frente escuelas Alamedilla). 2-1
- MOLINOS PARA PIENOS, de muela de piñón, autorizados. Arados de verdadera giratorias, formones, rejas, rortillos, recambios. Gerardo Mijangres, Zamora, 46.
- SE VENDEN dos camiones G.M.C. de 25 caballos, un solo eje, calzados con ruedas 36 X 8 Firestone y Michelin. Urge venta por ausencia. Publicidad Anuncie, Santiago, 15. Valladolid. 5-4

Atención - Atención
Hoy, grandioso programa doble, en continua, desde las 5.30
Penúltimo día de exhibición
ANGUSTIA
AMPARITO RIVELLES
ADRIANO RIMOLDI
Y
LOCURA DE AMOR
(Tolerada para menores)
De Interés Nacional
El mejor programa del año. Precios de asombro
Anfiteatro, 3 ptas. - Patio, 5
El último pase de LOCURA DE AMOR comienza a las 11 de la noche
VIERNES
SANGRE Y ARENA
POWER HAYWORTH DARNELL

DEPORTES



PANORAMA deportivo local

Pepe Moreno arbitrar el A. Tetuán-Levante

Para dirigir el encuentro de Liga Tetuán-Levante, del próximo domingo, ha sido designado el presidente del Colegio local, quien cesamos otro nuevo éxito, quien cesamos otro nuevo éxito...

Ha llegado Jáuregui

Ayer se saludamos a Jáuregui, que viene dispuesto a continuar sus estudios y dejar el fútbol, salvo algún compromiso que pueda surgirle a su querido Ciovin.

BALONCESTO

Anoche, en la Federación

Una obligada ausencia del presidente de la Federación Salamantina de Baloncesto, don Raúl Macián, impidió el concretar la jornada de partidos para el domingo. Asistió a la reunión el secretario, señor Bravo, que nos dio la satisfactoria noticia de que hasta la fecha, no se había presentado reclamación alguna sobre los encuentros del domingo pasado.

Bastante repuesto de su accidente, estuvo presente Rafael Rosell, el entusiasta delegado del Ciovin (de E. y D.), para baloncesto, quien nos dijo que trabajará para reforzar el equipo. Por cierto que el notable jugador Puigerver tendrá, que decirnos entre Campo de Tiro y Deportes y el Ciovin, ya que ambos delegados dicen que cuentan con su promesa de alinearse con sus respectivos equipos.

El Salamanca ganó en Jaén por 4-2

Jaén.—El Salamanca ha ganado esta tarde al Real Jaén, club de III División, por 4-2. El equipo charro hizo un buen partido, jugando todo el rato muy bien, especialmente su delantero, Marcarón los goles Loren, tres, y Noreña.

De la jornada baloncestista del domingo

FUERA DE LA CANCHA

UN PRESIDENTE EN BUSCA DE SU SUSTITUTO

En uno de los descansos, damos una vuelta por el campo con don Raúl Macián, presidente de la Federación. Mientras charlamos, vemos cómo se discute algo entre los espectadores.

MEJORARE EL EQUIPO, DICE EURIKO HERRERO

Bien ha empezado el Helmiático el campeonato. Una victoria ante un nuevo enemigo, como el Ciovin, cuya calidad se desconocía. Mientras pone en orden los bírbulos interrogamos a Euriko Herrero, alma del equipo.

PARA CASTILLEJOS TODO SIGUE IGUAL

Todavía botando el balón marcha Castillejos, entrenador, ca-

Lo que hace falta para el domingo

Es urgente que vuelva a la Alameda el marcador, rezaca a los equipos, a los espectadores y a los oficiales del árbitro, que se ven acudidos a preguntas. Y para estos oficiales tampoco estará de más una mesita y lugar donde sentarse.

COLEGIO BREVE

Preguntamos a Terroero su impresión sobre la jornada, vista desde el lado de los árbitros. Sin novedad en los partidos fáciles. Siempre donde están más igualadas las fuerzas tiene que haber alguna protesta.

MEJORARE EL EQUIPO, DICE PERRETTA

Una temporada más y Perretta sigue al frente del Fluvial con su gente joven, a la que adiestra para el futuro. Mientras con nobleza y deportividad se encaban las derrotas. Pero aún, tiene tiempo Perretta para cultivar el humorismo cuando le preguntamos su opinión.

SAQUE LIBRE INDIRECTO, DE BANDA, NEUTRAL

En evitación del confusionismo de los últimos tiempos en que, con reiterada frecuencia se han convertido faltas que debían ser sancionadas con penalty en "libres indirectos" se aclaró que esta sanción, dentro del área, sólo se podrá temper en los siguientes casos:

DE CARACTER VARIO

Si un jugador que salió del terreno vuelve nuevamente a él sin aguardar a que el juego esté parado, ni presentar al árbitro, y además comete otra falta más grave, será sancionado por ésta. Siempre que un jugador resulte lesionado y esté en condiciones de ser trasladado fuera del campo, se realizará así, y aunque no exista plazo de tiempo determinado para atenderlo dentro del terreno, se procurará ser el más corto posible.

Lo que hace falta para el domingo

Es urgente que vuelva a la Alameda el marcador, rezaca a los equipos, a los espectadores y a los oficiales del árbitro, que se ven acudidos a preguntas. Y para estos oficiales tampoco estará de más una mesita y lugar donde sentarse.

COLEGIO BREVE

Preguntamos a Terroero su impresión sobre la jornada, vista desde el lado de los árbitros. Sin novedad en los partidos fáciles. Siempre donde están más igualadas las fuerzas tiene que haber alguna protesta.

MEJORARE EL EQUIPO, DICE PERRETTA

Una temporada más y Perretta sigue al frente del Fluvial con su gente joven, a la que adiestra para el futuro. Mientras con nobleza y deportividad se encaban las derrotas. Pero aún, tiene tiempo Perretta para cultivar el humorismo cuando le preguntamos su opinión.

SAQUE LIBRE INDIRECTO, DE BANDA, NEUTRAL

En evitación del confusionismo de los últimos tiempos en que, con reiterada frecuencia se han convertido faltas que debían ser sancionadas con penalty en "libres indirectos" se aclaró que esta sanción, dentro del área, sólo se podrá temper en los siguientes casos:

DE CARACTER VARIO

Si un jugador que salió del terreno vuelve nuevamente a él sin aguardar a que el juego esté parado, ni presentar al árbitro, y además comete otra falta más grave, será sancionado por ésta. Siempre que un jugador resulte lesionado y esté en condiciones de ser trasladado fuera del campo, se realizará así, y aunque no exista plazo de tiempo determinado para atenderlo dentro del terreno, se procurará ser el más corto posible.

Moto-Club Salamanca

EXCURSION A MADRID PARA PRESENCIAL LAS CARRERAS DE AUTOMOVILES DEL PROXIMO DIA 30

Este Club organiza una excursión colectiva de socios y aficionados, en autocar, para el domingo, 30 de octubre actual, con objeto de poder presenciar las carreras de automoviles que se celebrarán en dicha fecha en la capital de España.

El Atlético de Madrid jugará hoy en Lisboa

Madrid.—Ha salido en avión para Lisboa el Atlético de Madrid, que mañana (hoy) jugará un encuentro amistoso en la capital de Portugal con el Sporting de Lisboa. El partido es de homenaje al jugador del Club lusitano Peyroto. Acompañan a los atléticos el entrenador Herrera. (Logos.)

La festividad de San Francisco de Asís, en Salamanca

Ayer, festividad de San Francisco de Asís, el Sindicato provincial Textil celebró una misa en honor de su Santo Patrón, a las diez y media, en la iglesia de San Francisco (Padres Capuchinos).

QUINTA Y ULTIMA LISTA DE INSCRIPCION

Don José María Buigueno, Don Manuel Martín Herrero, Don José S. Lombardía, Don Emilio Martín, Don Julia Brufau, Don J. Idro Parleque, Don Nicolás Villoria, Don Angel Benito Paradales, Don Abundio Domínguez Gómez, Don Huberto Sánchez Tabernera, Don Porfirio Arce Gómez, Don Amador Ollate Casquero, Don Jaime San Román, Don Gonzalo Mircos, Don Pablo Núñez, Don Emilio Gil, Don Santos Martín, Don Luciano Sánchez Fraile, Don Florentino Domínguez, Don Buenaventura Vicente, Don Ag. P. García, Don José Beteré, Don José María Abanca, Don Manuel E. Lalla, Don Virgilio de la Vega, Don Emilio Prieto Olivares, Don Ramón Gómez Domínguez, Don José María Viguera, Don Arg. I. Mirat R. Muñoz, Don Francisco Coimbra, Don Remigio Gil, Don Manuel Martín García, Don Vicente Rosell de la Peña, Don Fernando Pulja, Don Bernardo Santos, Don Antonio San Pedro, Don Jerónimo O. de Urbina, Don José C. Rodríguez de Blas.

EL ADELANTO

Es el diario más antiguo de la capital y provincia

ARRIENDO DE MONTANERA

Se arrienda la montanera de la dehesa "CASARES DEL PONIENTE", sita en término municipal de Serradilla (Cáceres), toda de bellota de encina de una cabida aproximada de mil doscientas fanegas.

ANTESALA DE LOS ASES

C. D. PURISIMA.—Todo los jugadores de béisbol presentarse hoy, a las ocho en punto, en el Bar Brito, para tratar del Campionato que organiza el San Juan.

Casino de Salamanca

HOMENAJE AL SEÑOR PRESIDENTE DON FRANCISCO GIL: JUNTA DIRECTIVA DEL CASINO Y ARQUITECTO SEÑOR POBLACION

Cuarta lista de inscripción

Don Enrique Villalobos, Don Jesús Ortiz de Urbina, Don Emilio Salar, Don Ignacio Marzal, Don Joaquín Criado, Don Ramón Gómez del Moral, Don Genaro de No, Don Vicente Pérez Morán, Don Victor Villoria Palomero, Don Enrique Usero, Don José Alonso-Bartol Mazpule, Don Fernando Rubio, Don Antonio García Sánchez, Don Victoriano Martín García, Don Antonio Pérez Cabezas, Don Fernando Cuadrado, Don Fermín Querol, Don Julián Lorenzo Cajal, Don Martín Hernández del Castillo, Don Crescencio Martín Andrés, Don Ricardo Ruiz Ballota, Don José M. Vargas Zúñiga, Don Francisco R. Martín, Don Federico García Bernat, Don Agustín Miruena, Don Vicente Sánchez Marcos, Don Eduardo Lezano Lardet, Don Manuel Bondía, Don Manuel Ambrosio, Don Emilio de Celis, Don Carlos G. de Ceballos, Don Maximiliano Martín Frutos, Don Antonio Fernández, Don José Ferriz, Don Hermirio Mañilo, Don Anselmo Ballesteros, Don Manuel Mendoza, Don José Gómez Díez, Don Blas Santos Franco, Don Alfredo Calonge Esteso, Don Manuel Puente Otero, Don Antonio García Boiza, Don Eduardo Paz Santos, Don Fernando S. Gómez de Liño, Don José Santos Belucha, Don José Carlos G. Valdés, Don Luis Domínguez Guibart, Don Rafael Fernández Serrano, Don Manuel García Miguel, Don Salvador del Castillo, Don Ildefonso Sánchez Maestre, Don Agustín Hernández, Don Bernardo Cortés, Don Mariano Aniceto, Don Carlos Cascajo, Don Leonardo Lorente, Don Rosán Andrés, Don Eusebio Valle del Real, Don Manuel del Rey, Don Guillermo Chiarra, Don José Méndez, Don Luis Rebelledo, Don José María Buigueno, Don Manuel Martín Herrero, Don José S. Lombardía, Don Emilio Martín, Don Julia Brufau, Don J. Idro Parleque, Don Nicolás Villoria, Don Angel Benito Paradales, Don Abundio Domínguez Gómez, Don Huberto Sánchez Tabernera, Don Porfirio Arce Gómez, Don Amador Ollate Casquero, Don Jaime San Román, Don Gonzalo Mircos, Don Pablo Núñez, Don Emilio Gil, Don Santos Martín, Don Luciano Sánchez Fraile, Don Florentino Domínguez, Don Buenaventura Vicente, Don Ag. P. García, Don José Beteré, Don José María Abanca, Don Manuel E. Lalla, Don Virgilio de la Vega, Don Emilio Prieto Olivares, Don Ramón Gómez Domínguez, Don José María Viguera, Don Arg. I. Mirat R. Muñoz, Don Francisco Coimbra, Don Remigio Gil, Don Manuel Martín García, Don Vicente Rosell de la Peña, Don Fernando Pulja, Don Bernardo Santos, Don Antonio San Pedro, Don Jerónimo O. de Urbina, Don José C. Rodríguez de Blas.

La festividad de San Francisco de Asís, en Salamanca

Ayer, festividad de San Francisco de Asís, el Sindicato provincial Textil celebró una misa en honor de su Santo Patrón, a las diez y media, en la iglesia de San Francisco (Padres Capuchinos).

QUINTA Y ULTIMA LISTA DE INSCRIPCION

Don José María Buigueno, Don Manuel Martín Herrero, Don José S. Lombardía, Don Emilio Martín, Don Julia Brufau, Don J. Idro Parleque, Don Nicolás Villoria, Don Angel Benito Paradales, Don Abundio Domínguez Gómez, Don Huberto Sánchez Tabernera, Don Porfirio Arce Gómez, Don Amador Ollate Casquero, Don Jaime San Román, Don Gonzalo Mircos, Don Pablo Núñez, Don Emilio Gil, Don Santos Martín, Don Luciano Sánchez Fraile, Don Florentino Domínguez, Don Buenaventura Vicente, Don Ag. P. García, Don José Beteré, Don José María Abanca, Don Manuel E. Lalla, Don Virgilio de la Vega, Don Emilio Prieto Olivares, Don Ramón Gómez Domínguez, Don José María Viguera, Don Arg. I. Mirat R. Muñoz, Don Francisco Coimbra, Don Remigio Gil, Don Manuel Martín García, Don Vicente Rosell de la Peña, Don Fernando Pulja, Don Bernardo Santos, Don Antonio San Pedro, Don Jerónimo O. de Urbina, Don José C. Rodríguez de Blas.

EL ADELANTO

Es el diario más antiguo de la capital y provincia

ARRIENDO DE MONTANERA

Se arrienda la montanera de la dehesa "CASARES DEL PONIENTE", sita en término municipal de Serradilla (Cáceres), toda de bellota de encina de una cabida aproximada de mil doscientas fanegas.

ANTESALA DE LOS ASES

C. D. PURISIMA.—Todo los jugadores de béisbol presentarse hoy, a las ocho en punto, en el Bar Brito, para tratar del Campionato que organiza el San Juan.

DE BEJAR

Primera Exposición Provincial de Arte

de obras que acabamos de hacer es suficiente para dar un alto relieve a nuestro certamen, alcanza este valores insuperables con las aportaciones fuera de concurso. Mencionamos la colección presentada por Nuñez Larraz, que ha captado casi al vuelo unos instantes fugaces de extraordinaria belleza, anclados en la retina y en la memoria de los demás con la magia de la fotografía, como escribiera Iscar Peyra.

FOTOGRAFIA

Forma la Exposición de fotografías cerca de un centenar de obras donde nada se encuentra mediocre y hay, en cambio, verdaderos aciertos, unos de técnica, otros de buen gusto y las mas de ambas circunstancias conjugadas. Por eso es difícil hacer resaltar lo mejor y así hemos de concretarnos a una enumeración de autores destacando, a lo sumo, algo como exponente del grupo de fotografías de la misma firma. Y vamos, por orden de catálogo, con Angel Prieto García, de Ciudad Rodrigo, que encabeza su colección de cincuenta fotografías con un magnífico retrato de gitana. De Angel Gutiérrez Morales destacamos la número 7 "Alardecer", de Nicolás Campo, también de Bejar, nos gusta su "Sol en Poniente", de Felipe Torres, de Salamanca, "Sol de tormenta", y "Fregando la loza", Isidoro Alvarez, de Salamanca, firma una bonita colección de temas simples pero muy bien logrados, como "Plumas", "Camino", "Calma", Rufino Ayero —Bejar— un buen conjunto de temas alpinos y un magnífico "Entre dos luces", de B. Martín —Salamanca— señalamos "Sed", con espléndidos efectos de luz. Luis Cabrera, de Bejar, presenta cinco motivos con evidentes aciertos de profesional y no se sabe si es más estimable "Si nos diera algo", que "Primavera", "Deporte" o "El bodegón". J. Fernández (Salamanca) presenta dos buenos asuntos de esta capital y un magnífico "Descanso" con detalles insuperables. Guzmán Gombau ha querido traer pueblos y paisajes de esta tierra, como recuerdo de su paso por ella, y un "Gloria Tibi Domini" de captación maestra. De Carlos Galván —Bejar— llama la atención "Hielos en Bejar". El grupo de los Requena está compuesto por quince fotografías logradas con la finura de gusto que tanto ha acreditado la firma principal. De Juan destacamos "Cena campesina", de José, "La Albuera" y "Laguna del Trampal", y de Requena Izquierdo, "Peña de la Cruz". Luis Gómez Moreno y Angel Olleros de Agero cultivan los asuntos de alta montaña, con "Tranquilidad en la cima" y "Escalada", del primero, y "Laguna del Trampal", de la segunda. Enrique Alfonso una muy bien lograda vista de Santiago y "Clausuro", de la Catedral de Barcelona. Y de Jesús Pérez, de Salamanca, destacamos "Tomando el sol", "Clausuro" y "En el bosque". Si la sumaria enumeración

Teatro

Bajo esta denominación se agrupan algunos de los triunfadores del último concurso "Fiesta en el aire", que es algo así como los "graduados" de Radio Nacional, en el "curso 1949". Y como tales, plenos de optimismo, entusiasmo y de arte, van por los escenarios cosechando ovaciones. Forman esta nueva generación de artistas, Carmencita Esbrí, simpática y dinámica intérprete de la canción moderna; Mary Sol, cantadora de flamenco; Tomás y Lolita Ribero, dos chavallitos que bailan con mucho garbo y gracia; Pepita Franco, "Voz de plata", en canción moderna; Encarnita López, con mayor calidad en metales preparados, ya que obtuvo el galardón de "voz de oro", al triunfar en la canción hispanoamericana y selecta; Saturno Martínez "El labrador de Colmenar", también vencedor en la canción popular; José L. Caro, notabilísimo tenor, de excelentes condiciones y voz magnífica; Benigno Castillo, triunfador de la canción regional; Carmela Moreno, canción popular; Ramón Alonso, canción moderna, y Pastora Nuevo, de bailes regionales. Cada uno de estos jóvenes artistas conquistaron limpiamente el éxito de anoche, ya que las ovaciones al final de cada intervención fueron tan nutridas como entusiastas. El gran concertista de guitarra flamenco Martín Acuña, acompañado a algunos de los artistas, así como el magnífico Trio Suroeste, ya conocido y aplaudido del público salmantino, formando con otras agrupaciones profesionales. José Félix del Alcazar, popularísimo locutor de radio, hizo la presentación de los artistas, y de paso, con humorismo y gracia, relató algunas anécdotas y entretuvo al público con su charla amenisima y ágil. Con la agrupación viene de maestro concertador y director musical nuestro paisano Pepe Terroero, destacado valor musical y alma y vida de tantos espectáculos líricos. "Fiesta de fiestas" constituye un espectáculo variadísimo, entretenido y vistoso, en el que este grupo de triunfadores de "Fiesta en el aire" ha dejado de ser feliz promesa para convertirse en artistas que en nada tienen que envidiar a tantos como recorren los escenarios españoles.

Lafore

Corte y confección por correspondencia. Solicite envío folleto explicativo gratuito a Instituto A. F. A. Apartado 141 San Sebastián

Carbones RIBERA

Si necesita carbones o leñas de todas clases, llame al teléfono 2379 o avise a Valle Inclán, 5, y verá cómo sirve esta Casa

Ganaderos

Hoy, miércoles, he desembarcado y puesto a la venta un vagón de novillas recién paridas y próximas a parir, escogidas en las montañas de Torrelavega (Santander). Para verlas y tratar, Pedro Figo Cebarrás, 69. Se admiten cambios.

HOY se estrena la película eleccionadora para la mujer e interesante para los hombres CARTA A TRES ESPOSAS. La superproducción más simpática de la temporada, que en el Palacio de la Música, de Madrid, llena a diario su elegante sala. SENORA: ¿Le interesa conservar el cariño de su esposo? Pues adquiera experiencia, viendo CARTA A TRES ESPOSAS. Es la primera película FOX, del lote 1949-50, y un legítimo triunfo de la prestigiosa firma, base de los programas del CINEMA SALAMANCA FOX, en la presente temporada revaloriza sus espléndidas películas. Adquiera con tiempo su localidad para evitar aglomeraciones en taquilla.

Cinema Salamanca a las 7,45 y 11 GRAN ESTRENO. La princesa y el pirata (en technicolor) BOB HOPE VIRGINIA MAYO Con las bellezas de Goldwin MODERNO Desde las 5 ULTIMO DIA 1.º Gran Hotel por «Cantinfias» 2.º La genial Rita Hayworth en Bailando nace el amor (No toleradas)

HOY se estrena la película eleccionadora para la mujer e interesante para los hombres CARTA A TRES ESPOSAS. La superproducción más simpática de la temporada, que en el Palacio de la Música, de Madrid, llena a diario su elegante sala. SENORA: ¿Le interesa conservar el cariño de su esposo? Pues adquiera experiencia, viendo CARTA A TRES ESPOSAS. Es la primera película FOX, del lote 1949-50, y un legítimo triunfo de la prestigiosa firma, base de los programas del CINEMA SALAMANCA FOX, en la presente temporada revaloriza sus espléndidas películas. Adquiera con tiempo su localidad para evitar aglomeraciones en taquilla.

HOY se estrena la película eleccionadora para la mujer e interesante para los hombres CARTA A TRES ESPOSAS. La superproducción más simpática de la temporada, que en el Palacio de la Música, de Madrid, llena a diario su elegante sala. SENORA: ¿Le interesa conservar el cariño de su esposo? Pues adquiera experiencia, viendo CARTA A TRES ESPOSAS. Es la primera película FOX, del lote 1949-50, y un legítimo triunfo de la prestigiosa firma, base de los programas del CINEMA SALAMANCA FOX, en la presente temporada revaloriza sus espléndidas películas. Adquiera con tiempo su localidad para evitar aglomeraciones en taquilla.

HOY se estrena la película eleccionadora para la mujer e interesante para los hombres CARTA A TRES ESPOSAS. La superproducción más simpática de la temporada, que en el Palacio de la Música, de Madrid, llena a diario su elegante sala. SENORA: ¿Le interesa conservar el cariño de su esposo? Pues adquiera experiencia, viendo CARTA A TRES ESPOSAS. Es la primera película FOX, del lote 1949-50, y un legítimo triunfo de la prestigiosa firma, base de los programas del CINEMA SALAMANCA FOX, en la presente temporada revaloriza sus espléndidas películas. Adquiera con tiempo su localidad para evitar aglomeraciones en taquilla.

NOVISIMA INTERPRETACION DEL DERECHO ROMANO

Bajo la rúbrica "Historia e Instituciones de Derecho Romano", el doctor don Francisco Hernández Tejero, catedrático de Derecho Romano y Secretario de la Facultad en la Universidad de Salamanca, presenta una enjundiosa obra, cuya riqueza de contenido impulsa a constatar, es muy aceptable, desde el prisma técnico-jurídico y de un valor didáctico que indudablemente su autor merece ser colocado entre los más insignes romanistas de nuestro tiempo.



Si para el estudio del Derecho Romano se hubiera de elegir un libro de texto, el trabajo que hoy damos a conocer llenaría las exigencias de sistematización, profundidad necesaria y presentación clara de temas (algunos no sencillos) que, entre otros, debe poseer aquel género de obras.

Desarrolla magistralmente toda la Historia Jurídica Romana, en la que destaca la exposición relativa a la Jurisprudencia y en capítulo dedicado al análisis del movimiento a favor del estudio del Derecho Romano en los siglos posteriores a la compilación Justiniana donde el profesor Hernández Tejero pone a contribución sus profundos conocimientos y deja vislumbrar el decadente acervo científico en el campo de la romanística.

Contra después su estudio sobre la diversidad de instituciones y examina con un orden sistemático peculiar, el conjunto de normas jurídicas que integran el derecho positivo romano, iniciando esta segunda parte por el derecho de las personas y continúa analizando en apartados especiales, la teoría del negocio jurídico, el procedimiento civil romano, derecho de cosas, derecho de obligaciones, derecho de familia y concluye con el derecho hereditario.

Al final contiene el libro un índice analítico y otro sistemático que facilitan extraordinariamente la labor del que pretenda manejarlo.

Abarca con sin par precisión y singular acierto, toda la estructura del Derecho Romano constituyendo un finísimo estudio de notoria dificultad, que hace ocuparse a su autor un puesto preminente en la romanística contemporánea universal.

La exposición se halla admirablemente trazada y todas sus jugosas páginas están llenas de densidad científica.

Destaca en este meritorio esfuerzo científico el examen riguroso de los múltiples problemas que la ciencia tenía planteados, los cuales son estudiados conforme a los nuevos criterios. Enfatiza el cuadro de las instituciones romanas a la luz de los principios que inspiran la teoría moderna, ofreciéndonos una imagen exacta de los cuerpos jurídicos creados por el genio romano y procura insertar las últimas y más importantes.

Noticias de toros

Ayer, en Ubeda

MARTORELL CORTÓ OREJAS Y RABO

Alternó con Antonio Caro y Diamante Negro

Ubeda.—Segunda de feria. Toros de Isabel Rosa González, del Campillo, mansos y difíciles para Antonio Caro, Diamante Negro y Martorell.

Antonio Caro recoge a su primero con buenas verónicas. No consigue hacer por las malas condiciones del estado. Pinchazo y media (Ovación). En su segundo, se luce con el capote. Faena muy valiente de mulata, para una esteada (Ovación y petición).

Diamante Negro crea bien con el capote. Faena de mulata con poses de castigo, que se aplauden, entre un varateo y sale con la taleguilla rota. Un pinchazo y esteada. En su segundo bien lanceado, hace faena inteligente de mulata, para media esteada y descañón.

Martorell recibe a su primero con unos lances apretadísimo, que se ovaciona. Faena a base de naturales y manieticas (Ovación). Sigue muy cerca y valiente, mostrando una tanda de naturales, que se ovaciona. Una esteada superior, de la que queda en pie. (Grande ovación y dos orejas, rabo, vuelta al ruedo y salida a los medios. En su segundo bien con capote y mulata, paría mucho, pero no consiguió hacer faena por las malas condiciones del toro. Media, que basta. (Ovación).

Los Estados Unidos no reconocerán, por ahora, al régimen comunista chino

En cambio, lo han hecho ya Rumania, Bulgaria y Checoslovaquia

Los nacionalistas han roto sus relaciones diplomáticas con Rusia

Cantón (Argenteo).—El Gobierno nacionalista chino ha roto sus relaciones diplomáticas con la Unión Soviética. (Efe.)

NUEVOS RECONOCIMIENTOS

Bucarest.—Un comunicado oficial anuncia que Rumania ha reconocido al Gobierno comunista chino, y que establecerá relaciones diplomáticas con la "República popular china". (Efe.)

Sofía.—Se anuncia oficialmente que Bulgaria ha reconocido al "Gobierno comunista chino", y ha establecido relaciones diplomáticas con el mismo.

Bulgaria es la primera nación en seguir el ejemplo ruso de reconocer el régimen comunista en China. (Efe.)

Viena.—El Gobierno de Checoslovaquia ha reconocido al comunista chino, según noticias recibidas de Praga. (Efe.)

ACTITUD DE LOS ESTADOS UNIDOS

Washington.—Los técnicos en política exterior dicen que no existen posibilidades de que los Estados Unidos reconozcan a los comunistas chinos, ni ahora ni en mucho tiempo todavía. Añaden que cualquier régimen comunista chino, sin tener en cuenta su punto de vista político, necesitará más a los Estados Unidos que éstos a China, y que, aplazando el reconocimiento, los Estados Unidos podrían obtener garantías importantes en la guerra fría.

En los círculos políticos se dice que el reconocimiento de los rojos podría estar dictado por los intereses comerciales de la nación, pero que no significaría ninguna división entre los anglo-norteamericanos sobre la política en el Extremo Oriente. (Efe.)

LOS ROJOS PIDEN EL RECONOCIMIENTO

Washington.—"El Gobierno comunista chino ha dirigido una nota oficial a los Estados Unidos en la que solicita su reconocimiento", ha anunciado el Departamento de Estado norteamericano. (Efe.)

TAMBIEN HUNGRIA Y POLONIA

Viena.—Noticias procedentes de Budapest informan que Hungría ha reconocido el nuevo régimen comunista chino, anuncia la agencia United Press. (Efe.)

Varsovia.—Polonia ha reconocido al nuevo Gobierno comunista chino y ha roto sus relaciones con los nacionalistas, anuncia la agencia United Press. (Efe.)

Washington.—La forma en que los comunistas chinos se han dirigido a Estados Unidos para pedir el reconocimiento, es considerada por la Secretaría de Estado más como un insulto que como un gesto de un grupo que sufragamiento de relaciones amistosas, según ha declarado un portavoz del Departamento de Estado.

Los comunistas chinos enviaron a la que parece, una carta circular al Comité general de Estados Unidos, G.I.U., firmada por Wu Ya Lei, segunda figura de los comunistas chinos, en la que se decía: "Considero necesario que se establezcan relaciones diplomáticas normales entre el pueblo de la República China y todos los países del mundo". Esta carta no tenía, en forma alguna, carácter de trámite oficial.

Después de afirmar que "Estados Unidos, no ve, en absoluto, la necesidad de proceder con precipitación", el portavoz del Departamento de Estado dijo que el Gobierno norteamericano no tiene intención de acusar siquiera recibo, y mucho menos, de dar una respuesta a la carta de Wu Ya Lei.

Dijo, por último, que el Gobierno de los Estados Unidos continúa las consultas con otros Gobiernos con objeto de determinar una política común respectivamente China. (Efe.)

La protección del Estado a las familias numerosas

Madrid.—Esta mañana el presidente de las Cortes, al recibir a los periodistas, les manifestó que mañana, miércoles, aparecerá el número 310 del "Boletín Oficial de las Cortes Españolas" en el que se recogen diversos proyectos de ley y decretos recibidos durante el verano y que han de ser sometidos al conocimiento y estudio de las Cortes.

Entre ellos figura el de reforma de los artículos 3.º y 4.º de la ley de protección a las familias numerosas, cuya reforma trae como consecuencia la exención total del impuesto de utilidades para los beneficiarios de títulos cuyos ingresos sean hasta 24.000 pesetas, y se reducen al 50 por 100 estos impuestos cuando los ingresos sean superiores a 24.000 pesetas e inferiores a 125.000. Esa reducción del 50 por 100 será aplicable a los beneficiarios de primera categoría y será exención total de impuestos para los de segunda.

En el mismo proyecto se determina también un aumento en el percibo del subsidio familiar. El aumento será del 20 por 100 para los beneficiarios de primera categoría y del 40 por 100 para los de segunda. (Logos.)

La oficialidad del "Pizarro" invitada por el rey Abdullah

VISITO LA CIUDAD DE BELÉN, DONDE SE ESCUCHARON ENTUSIASTAS VITORES A ESPAÑA Y A FRANCO

Los marinos españoles visitaron también el templo del Santo Sepulcro

Amman.—La oficialidad del buque de guerra español "Pizarro", invitada por el Rey Abdullah I, y acompañada por el ministro de España en Amman, señor Diéguez, ha visitado la ciudad de Belén, en donde fué recibida por la municipalidad y la población en masa.

Los expedicionarios se dirigieron después a Bajala, donde el entusiasmo de la población se desbordó, hasta el punto de hacer imposible la circulación de la comitiva por las calles.

En el Hotel Everest, el Ayuntamiento y las municipalidades de los pueblos contiguos, ofrecieron a los marinos españoles un banquete. Durante este acto el idioma utilizado en las conversaciones fué el español, debido a que los miembros de las ciudades municipales proceden en su mayoría de la América española.

El alcalde de Bajala pronunció en perfecto español un discurso, en el que agradeció la acogida que se había dispensado en España al Rey Abdullah.

También expresó su agradecimiento por el afecto demostrado por la nación española al Rey Abdullah, el alcalde de Belén, Shikh Hebron.

Contestó a estos discursos el ministro de España en Amman, señor Diéguez, quien agradeció las muestras de afecto que se tributaron a España y a su Jefe de Estado.

Los expedicionarios españoles visitaron después la mezquita de Abraham Hebron. A la salida del templo, un inmenso gentío, integrado por refugiados árabes de Palestina y por el vecindario, desbordó el servicio de Policía y rodeó a los marinos españoles en medio de constantes vitores a España y a Franco. (Efe.)

El Adelanto

Fundado en 1888 | Miércoles, 4 de octubre de 1949 | Suscripción 10,00 ptas. al mes

Brillante acto sindical

(Viene de primera página)

tema fueran muy amplias, pues era evocar ideas y sentimientos que sabía bien arraigados en los corazones mirabrigenses.

La Organización Sindical, continuó diciendo, no es novedad artificiosa; es, sencillamente, restaurar los vínculos de solidaridad que unen a los españoles, que hizo en España cuando así existía la más grande de las naciones y en muy tiempo se desarrollaron los acontecimientos de más relieve por parte de sus habitantes. Cuando en España había solidaridad, se descubrieron las Américas, y ahí queda la gran obra realizada, espiritual, única que puede supervivir y que nos hace ver la majestuosidad de sus ideas, que nos hacen ver como supieron desmenuarse sus colonizadores, para quedar allí la savia de la religión, de su idioma, de su conocimiento, de su nobleza y su sentir.

La Organización Sindical quiere restaurar valores materiales, sustentándolos sobre los espirituales y tiene como misión unir a todos los españoles bajo el signo religioso para el engrandecimiento de la patria.

Puso de manifiesto cómo España fué grande cuando, sin sujetarse a trazos marcados por el extranjero, supo elevarse y seguir su trayectoria, la trayectoria que generosamente le legaron nuestros antepasados, lecciones de tradición que hemos de aplicar para evitar resultados fatales puedan conducirnos empeñados en seguir doctrinas extranjeras que no pueden coincidir con el verdadero sentido y pensar del pueblo español.

La Organización Sindical procuró desde su iniciación el apoyo en todo cuanto a las organizaciones creadas que llevaban el verdadero espíritu de cooperación para solucionar los problemas de sus afiliados.

Hemos de tomar como base el impulso heroico, constancia y dignidad y sentido de responsabilidad que nos lleven a cumplir con nuestro deber.

Esta es la consigna: primero, lealtad y generosidad, y segundo, advocación, seriedad y constancia; lealtad hacia nuestro primer Jefe, Caudillo Franco, que en un peligro máximo, nos supo defender de él y al cual no, hemos de abandonar, y seriedad, ante tiempos difíciles; constancia en el sacrificio del deber y siempre el sentido de la responsabilidad de todos nuestros actos.

Sabe existen numerosas dificultades en todos los órdenes, producidos en su mayoría por el malentendimiento de nuestra causa por las potencias extranjeras, y pide que al igual que han sabido ya abrirse paso la verdad, por las muchas personalidades que lo comprueban continuamente, sabrá hacerse al fin y al cabo salir a la luz del día.

El público, puesto en pie, como en diversas partes de



El delegado nacional de Sindicatos, con el provincial y autoridades de Tejares, durante la bendición del nuevo Frontón de Educación y Descanso en aquella villa. (Foto: Guzmán Gombau.)

su discurso, prorumpió en cariñosos aplausos.

Finalmente el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Diego Salas Pombo, pronunció un breve discurso, con el que se dió por terminado el acto.

Las jerarquías nacionales y provinciales regresaron después a Salamanca.

SANTIAGO VEGAS ARRANZ

BOLETIN OFICIAL DEL ESTADO

Suplementos de crédito por 27 millones de pesetas para el Plan Nacional de Cultura

Madrid.—El "Boletín Oficial del Estado" publica una ley por la que se aprueba la concesión de cinco suplementos de crédito importantes en total 27 millones de pesetas al Ministerio de Educación Nacional con destino a continuar durante el ejercicio de curso las obras afectadas al plan nacional de cultura y ampliar la subvención asignada a la Junta de la Ciudad Universitaria. (Logos.)

El regreso a Bélgica del rey Leopoldo

Bruselas.—Las comisiones nacionales del Interior y de Justicia han decidido dejar al Gobierno los detalles técnicos de proyectado referéndum sobre el regreso a Bélgica del rey Leopoldo III.

El proyecto de ley será objeto de debate en el mes actual. El jefe del Gobierno Eyskens que se entrevistará con el monarca en Suiza antes del referéndum, espera conseguir un acuerdo entre el Gobierno y los tres grandes partidos sobre el porcentaje de votos que ha de considerarse necesario para garantizar el regreso. (Efe.)

LA PASCUA DE AID EL KEBIR

Fiesta oficial en la zona del Protectorado

Melilla.—La población musulmana celebra con gran gozo la Pascua grande de Aid el Kebir, llamada también Pascua del Cordero, conmemorativa de la ofrenda hecha a Dios por Abraham en la persona de su hijo, de quien hablan las Sagradas Escrituras. Con tal motivo el día de fiesta oficial en la Zona de Protectorado. (Logos.)

El ministro de Educación presidió la inauguración del curso académico en Oviedo

Oviedo.—A las tres de la tarde llegó a Oviedo el ministro de Educación Nacional, En el momento de la provincia fué cumplimentado por el gobernador civil, rector de la Universidad y presidente de la Diputación.

En el Hotel España, que había fué cumplimentado por las autoridades locales y provinciales. Por la tarde presidió el acto la inauguración del curso académico de la Universidad.

tantas aportaciones doctrinales, resultando una visión personalista y global de aquel imperpetrable ordenamiento.

No se trata de una obra de investigación destinada al especialista, sino que se dirige a los alumnos de la Facultad de Derecho, que en estilo diáfano y sencillo, sin divagaciones ni trivialidades encontrarán un arsenal de materiales, un caudal de conocimientos aseQUIBIS muy bien sintetizados con arreglo a originales puntos de vista que contribuyen a elevar la autoridad del escritor en el engranaje del mundo jurídico romano.

Felicítamos al profesor Hernández Tejero por este nuevo y brillante triunfo profesional, teniendo la esperanza que la producción preñada no constituya la meta, sino el punto de partida de otro sólido trabajo de investigación muy superior en todos los aspectos al que ahora reseñamos.

S. P.

COMERCIANTE E INDUSTRIALES

Declaraciones de utilidades sobre sueldos - Tarifa Primera

Librería NUÑEZ - Rúa, 13

LLEGA A MADRID el ex ministro norteamericano Mr. James A. Farley

Hoy celebrará algunas entrevistas con altas jerarquías de la nación

Madrid.—Mr. James A. Farley, ex ministro de Comunicaciones y una de las personalidades de mayor relieve en el partido demócrata norteamericano, llegado hoy a Madrid, recibió esta tarde a un rector de la Agencia Logos.

Mr. Farley comenzó por expresar su complacencia por encontrarse de nuevo en nuestro país, del que tan gratos recuerdos conserva.

—Sali de Nueva York—nos dijo después—hace cerca de tres meses y durante todo este tiempo he corrido casi todos los países de Europa y he estado en África del Sur. Me propongo estar de regreso en Norteamérica el día 27 de octubre.

—¿Cuánto tiempo estará usted en Madrid?

—Desgraciadamente, muy poco. Marcharé en avión a Lisboa con objeto de visitar el Santuario de Nuestra Señora de Fátima el jueves próximo y desde Portugal iré directamente a París.

Preguntado por su opinión acerca de la situación de Europa, contestó:

—He quedado muy gratamente impresionado de cuanto he visto.

Alemania lleva a un ritmo acelerado su reconstrucción. Es muy notable la mejoría en Francia y en Italia con respecto a los progresos que se han realizado, y son muy notables los efectos del Plan Marshall. El Gobierno está fuerte y la situación me parece estable. Aunque el problema de Italia—siguió diciendo—sigue siendo el del exceso de población.

Mr. Farley, al que acompaña su esposa, fué recibido en audiencia especial por Su Santidad el Papa, ya que, como es sabido, el político norteamericano es una de las personalidades católicas de su país.

Interrogado acerca de España, nos dijo que mañana celebraría algunas entrevistas con altas jerarquías de la nación y que, por

lo demás, sus opiniones acerca de nuestra Patria las expuso en los Estados Unidos, donde defendió la verdad de cuanto aquí había visto.

Subrayó su deseo de que pudiéramos constatar la gratitud que sentía hacia el Caudillo Franco y su Gobierno por las atenciones que le dispensaron la última vez que estuvo en Madrid, donde tantos amigos tiene. (Logos.)

Doctor RIVERA

Especialista de aparato digestivo Medicina y Cirugía de Estómago, Intestino Higado y Páncreas

RAYOS X

consulta de 11 a 1 y de 5 a 6 torrales de Monroy, 3.-Tel. 2086 C. S. n.º 10.

TRIBUNALES

NUEVOS ABOGADOS

Don Pedro Casq Marcos y don Jesús Martínz Cajal, nos comunican atentamente haberse dado de alta en el Ilustre Colegio de Abogados de esta capital, instalando su despacho en Generalísimo Franco, 24, duplicado.

Desearnos a los nuevos abogados muchos éxitos en el ejercicio de la profesión.

EL SEÑOR

D. Luis Pinto Vicente

falleció en Salamanca el día 4 de octubre de 1949

después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

Su desconsolada esposa, doña Cesárea Muñoz Sánchez; hijas: Rosa, Tomasa y Esther; hijo político, don Alejandro Criado Pérez (sargento de la Guardia civil); hermanos: Isidra, Ramón e Ignacio; nietos, primos y demás familia,

Suplican una oración por el eterno descanso de su alma.

Funeral: Hoy, miércoles, 5, a las once de la mañana. Iglesia parroquial: Nuestra Señora del Carmen. Conducción del cadáver: El mismo día a las cinco de la tarde. Casa mortuoria: Alvaro Gil, número 12.

El duelo se despide en la iglesia y casa de costumbre.

NO SE REPARTEN ESQUELAS

AGENCIA FUNERARIA NUESTRA SEÑORA DEL CARMEN